
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 22ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 21 de setembro de 2021. Aos vinte e um dias do mês de setembro, do ano de dois 

mil e vinte e um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 10h28, realiza-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco. Sob a Presidência do Sr. Josias Nascimento de Jesus e a Secretaria 

do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, contabilizando-se, eletronicamente, a 

presença de 15 vereadores. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB 

A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata 

da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada.  Em seguida o Sr. Secretário 

procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em 

mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita ao Sr. Secretário 

que proceda uma verificação de quórum, estando presentes os seguintes vereadores: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luis 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo César 

Dias dos Reis, Ralfi Silva e Laércio Patrício de Mendonça. É lido e aprovado pelo Plenário o 

Requerimento de autoria do Sr. José Carlos Ferreira silva, que solicita ARQUIVAMENTO da 

MOÇÃO Nº 373/2017. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

APOIO N.º 359/2021.É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 360/2021, da 

Sra. Juliana Gomes Curvelo, pela forma como estão tentando implantar o Programa de Ensino 

Integral sem dialogar com professoras e professores. Discutem-na as Sra. Juliana Gomes Curvelo; 

Délbio Camargo Teruel, sendo aparteado pela Sra. Juliana Gomes Curvelo; José Rogerio Soares dos 

Santos, sendo aparteado pelos Srs. Délbio Camargo Teruel e Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian. A Sra. Juliana Gomes Curvelo, em questão de ordem, solicita, verbalmente, pedido de 

vistas por 15 (quinze) dias, da MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 360/2021. Colocado em votação 

simbólica, é aprovado pela unanimidade dos presentes o pedido de vistas em tela.  O Sr. Presidente 

declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á 

chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Josias 

Nascimento de Jesus e a Secretaria do Sr. José Rogerio Soares dos Santos é feita a chamada, sendo 

anunciada, eletronicamente, a presença de 19 vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Silva e Laércio Patrício de Mendonça. 

Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado, em primeira 

discussão, o PROJETO DE LEI N.º 84/2021, da PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO, que 

dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Osasco para o quadriênio compreendido entre 2022 

e 2025. Discutem-no os Senhores: Elsa Natal de Oliveira; Cristiane Furlan Palmeira Celegato; Ralfi 

Silva; Juliana Gomes Curvelo; José Rogerio Soares dos Santos; Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Batista de Sousa Moreira. O Sr. Josias 

Nascimento de Jesus discute o projeto de lei em tela, sendo aparteado pelos Senhores Ralfi Silva, 

Délbio Teruel, Laércio Patrício de Mendonça e Paulo Jose da Silva Junior. Reassume a Presidência 

dos Trabalhos da presente sessão o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Na sequência, em questão de 

ordem, o Sr. Fabio Chirinhan requer e o plenário aprovada, por unanimidade dos presentes, o pedido 

para a suspensão da sessão por 5 minutos para reunião de bancadas. Na sequência, a Presidência 

determina a suspensão da presente sessão por 5 minutos, para reunião de bancadas. Na sequência, 



 

 

 

em questão de ordem, o Sr. José Rogerio Soares dos Santos requer e o plenário aprova, por 

unanimidade dos presentes, o pedido para a prorrogação da sessão por mais quatro horas. Cinco 

minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Josias Nascimento de Jesus e a Secretaria do Sr. José 

Rogerio Soares dos Santos, é realizada a chamada eletrônica, sendo contabilizada a presença de 19 

vereadores. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI 

N.º 84/2021, contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos 

Santos, Paulo Cesar Dias dos Reis, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, 

Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Silva e Laércio Patrício de Mendonça (18); votou “não” a Sra. 

Juliana Gomes Curvelo (1); ausente a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (1); na 

presidência: Josias Nascimento de Jesus (1). É lida e rejeitada a EMENDA ADITIVA Nº 01/2021 

ao PROJETO DE LEI N.º 84/2021, com o seguinte resultado – contabilizado eletronicamente - 

votaram “não” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luis Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo César Dias dos Reis e Laércio 

Patrício de Mendonça (14). Votaram “sim” os Srs.: Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Emerson 

Marcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo e Ralfi Silva (4). Absteve-se o Sr. Adauto Leonildo de 

Souza (1). Ausente a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (1). Na presidência: Josias 

Nascimento de Jesus (1).  Em questão de ordem, o Sr. Ralfi Silva pede à presidência que os 

Vereadores que desejam justificar os seus votos sejam chamados por ordem alfabética. A presidência 

nega o pedido, alegando que a chamada será feita em ordem de inscrição. Justificam seus votos os 

Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Ralfi Silva e Cristiane Furlan Palmeira Celegato. É 

lido e aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 85/2021, da Prefeitura Municipal 

de Osasco, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do Município de Osasco para o exercício de 

2022, no âmbito da Administração Direta e Indireta do município. Discutem-no os Senhores: Ralfi 

Silva, Elsa Natal de Oliveira, Juliana Gomes Curvelo e José Rogerio Soares dos Santos. Colocado 

em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 85/2021, 

contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luis 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior, Ralfi Silva, Laércio Patrício de Mendonça (18). Votou “não” a Sra. Juliana Gomes 

Curvelo (1). Ausente a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (1). Na presidência: Josias 

Nascimento de Jesus (1). O senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que proceda a leitura da 

primeira Emenda a ser votada. O senhor Secretário faz a leitura, na íntegra, da Emenda Nº 01/2021 

ao Projeto de Lei n° 85/2021, de autoria do vereador Ralfi Rafael da Silva. Colocada em votação 

nominal é rejeitada, a Emenda Nº 01/2021, com o seguinte resultado – Votaram “não”, rejeitando a 

Emenda Nº 01/2021, os senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luis 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo César 

Dias dos Reis e Laércio Patrício de Mendonça (14); votaram “sim” os senhores: Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva (3); ausentes os senhores; Batista 

de Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (3); na 



 

 

 

Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). A seguir o senhor Presidente solicita ao senhor 

Secretário que proceda a leitura da segunda Emenda a ser votada. O senhor Secretário lê, na íntegra, 

a Emenda n° 02/2021 ao Projeto de Lei n° 85/2021, de autoria do vereador José Rogerio Soares dos 

Santos. Colocada em votação nominal é aprovada,  a Emenda n° 02/2021, com o seguinte resultado 

- votaram “sim”, aprovando a Emenda Nº 02/2021, os senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, 

Ralfi Silva e Laércio Patrício de Mendonça (17); ausentes os Srs. Batista de Sousa Moreira, Emerson 

Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (3); na Presidência o Sr. Josias Nascimento 

de Jesus (01). A seguir o senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que proceda a leitura da 

terceira Emenda a ser votada. O senhor Secretário lê, na íntegra, a Emenda n° 03/2021 ao Projeto de 

Lei n° 85/2021, de autoria da vereadora Cristiane Furlan Palmeira Celegato. Colocada em votação 

nominal é rejeitada, a Emenda n° 03/2021, com o seguinte resultado - votaram “não”, reprovando a 

Emenda Nº 03/2021, os senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luis 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo César 

Dias dos Reis, Laércio Patrício de Mendonça (14); votaram “sim” os Senhores: Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Silva (3);  ausentes os senhores: Batista de Sousa 

Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (3);  na Presidência o 

Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). A seguir o senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que 

proceda a leitura da quarta Emenda a ser votada. O senhor Secretário lê, na íntegra, a Emenda n° 

04/2021 ao Projeto de Lei n° 85/2021, de autoria da vereadora Juliana Gomes Curvelo. Colocada em 

votação nominal é rejeitada, a Emenda n° 04/2021, com o seguinte resultado –  votaram “não”, 

reprovando a Emenda Nº 04/2021, os senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, 

Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, 

Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo 

César Dias dos Reis, Laércio Patrício de Mendonça (14); votaram “sim” os Senhores: Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Silva (3); ausentes os senhores: Batista de 

Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (3); na 

Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). A seguir justifica o voto o Sr Ralfi Silva. A 

vereadora Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, em questão de ordem, solicita ao senhor 

Presidente sejam votados em bloco os Projetos de Lei n° 51/2021 e 88/2021, ambos da Prefeitura do 

Município de Osasco. Colocada em votação simbólica, a votação em bloco é aprovada pela 

unanimidade dos nobres vereadores. A seguir o Senhor Presidente solicita ao Senhor Secretário que 

proceda a leitura dos projetos acima citados. São lidos, colocados em discussão o bloco dos Projetos: 

PROJETO DE LEI N.º 51/2021, da Prefeitura Municipal de Osasco, que altera a Lei nº 3.397 de 19 

de janeiro de 1998, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do Idoso e dá outras 

providências; e o PROJETO DE LEI N.º 88/2021, da Prefeitura Municipal de Osasco, que reestrutura 

o Fundo Municipal do Idoso e dá outras providências. Colocado o bloco de projetos em votação 

nominal, são aprovados, em segunda discussão, sem debate, o Projeto de Lei n° 51/2021, e o Projeto 

de Lei n° 88/2021, com o seguinte resultado - votaram “sim” os senhores: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana 



 

 

 

Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias 

dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Silva e Laércio Patrício de Mendonça (18); ausentes os 

senhores: Emerson Marcio Vitalino e Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (2); na Presidência o 

Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). A vereadora Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, em 

questão de ordem, solicita ao senhor Presidente sejam votados em um novo bloco os Projetos de Lei 

n° 78/2021 e 87/2021, ambos da Prefeitura do Município de Osasco. Colocada em votação simbólica, 

a votação em bloco é aprovada pela unanimidade dos nobres vereadores. São lidos, colocados em 

discussão e aprovados, sem debate, o bloco dos Projetos: PROJETO DE LEI N.º 78/2021, da 

Prefeitura Municipal de Osasco, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao 

orçamento vigente e dá outras providências e o PROJETO DE LEI N.º 87/2021, da Prefeitura 

Municipal de Osasco, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente 

e dá outras providências. Colocado o bloco de projetos em votação nominal, são aprovados, em 

segunda discussão, o Projeto de Lei n° 78/2021, e o Projeto de Lei n° 87/2021, com o seguinte 

resultado - votaram “sim” os senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Paulo Cesar Dias dos 

Reis, Ralfi Silva e Laércio Patrício de Mendonça (18);  ausentes os senhores: Emerson Marcio 

Vitalino e Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (2); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de 

Jesus (01). É lido e retirado de pauta, em razão da ausência de autor, o PDL.n°2/2021.Na sequência, 

a Presidência solicita seja realizada uma verificação de quórum. Feita a chamada encontram-se 

presentes, em Plenário, 6 vereadores. Não havendo quórum regimental, a Presidência declara 

encerrada a presente Sessão às 17h25. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia 

própria e arquivados na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                               José 

Rogerio Soares dos Santos, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente 

e por mim Secretário. Osasco, aos 21 de setembro de 2021-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

________________________(JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


